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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS, TH, MN công lập
Thực hiện Công văn 240/SNV-CCVC ngày 26 tháng 10 năm 2017 về việc mở lớp bồi dưỡng nghiệp vụ về công tác tổ chức cán bộ năm 2017;
Phòng Nội vụ thành phố đề nghị các trường THCS, TH, Mầm non công lập thuộc UBND thành phố lập danh sách đăng ký tham gia lớp bồi dưỡng nghiệp vụ về công tác tổ chức cán bộ năm 2017, cụ thể như sau:

1. Đối tượng:

Hiệu trưởng các trường Tiểu học cơ sở, Tiểu học, Mầm non công lập thuộc UBND thành phố.

2. Nội dung bồi dưỡng:

Công tác thi nâng ngạch công chức, thăng hạng viên chức; kỹ năng xác định vị trí việc làm, cơ cấu ngạch viên chức theo hạng chức danh nghề nghiệp; biên chế công chức và số lượng người người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập; ký và sử dụng lao động hợp đồng, lao động hợp đồng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP; kỹ năng giải quyết khiếu nại tố cáo trong công tác tổ chức cán bộ;…

3. Thời gian: 02 ngày/lớp.

Phòng Nội vụ thành phố đề nghị các trường THCS, TH, Mầm non công lập lập danh sách cử đúng đối tượng tham gia lớp bồi dưỡng (theo biểu mẫu gửi kèm).
Danh sách gửi về phòng Nội vụ thành phố trước ngày 31/10/2017 (đồng thời gửi thư điện tử về địa chỉ Email: phongnoivutphd@gmail.com) để tổng hợp./.
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