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KẾ HOẠCH TUYỂN SINH LỚP 6 NĂM HỌC 2024-2025

- Căn cứ Điều lệ trường Trung học cơ sở, trường Trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học ban hành kèm theo Thông tư số 32/2011/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (gọi tắt là Điều lệ trường Trung học);


- Căn cứ Quyết định số 2056/QĐ-UBND ngày 07 tháng 6 năm 2024 của Chủ tịch UBND TP. Hải Dương về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2024-2025 cho các trường mầm non, tiểu học và trung học cơ sở;


- Căn cứ Hướng dẫn số 270/PGDĐT-THCS ngày 07 tháng 6 năm 2024 của Phòng GD&ĐT hướng dẫn tuyển sinh lớp 6 THCS năm học 2024 - 2025;


- Căn cứ tình hình thực tế, trường THCS Bình Minh Thành phố Hải Dương xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 6, năm học 2024-2025 như sau:

I. Mục đích, yêu cần:

- Tổ chức tuyển sinh đảm bảo quyền được học tập của học sinh cũng như thực hiện nghiêm túc công tác phổ cập giáo dục của đại phương. Việc tuyển sinh phải được thực hiện công khai, minh bạch, thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh.


- Thực hiện giáo dục bắt buộc, phổ cập giáo dục, xóa mù chữ tại địa bàn, huy động trẻ em đi học đúng độ tuổi, vận động và tạo điều kiện cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt đến trường.
- Tuyển sinh vào lớp 6 trường THCS Bình Minh là những học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học, theo đúng khu vực được giao trong kế hoạch phát triển giáo dục của TP Hải Dương.
II. Đối tượng, chỉ tiêu, phương thúc, khu vực, hồ sơ tuyển sinh:
1. Đối tượng tuyển sinh:

- Đối tượng tuyển sinh vào lớp 6 THCS là học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học, đúng dộ tuổi quy định là 11 tuổi

- Các trường hợp quá tuổi, thiếu tuổi thực hiện theo khoản 4 Điều 33 Điều lệ trường trung học cơ sở, trung học phổ thông và trường phổ thông có n hiều cấp học, nếu có trường hợp khác ngoài quy định tại Điều 33, nhà trường sẽ báo cáo về Phòng GD&ĐT để giải quyết.

2. Chỉ tiêu tuyển sinh: 5 lớp – 225 học sinh

3. Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển

4. Khu vự tuyển sinh:

- Căn cứ vào danh sách học sinh lớp 5 năm học 2023 - 2024 đã được xác minh chỗ ở theo địa bàn khu dân cư, tiến hành tiếp nhận và xét duyệt hồ sơ theo quy định (Quyết định số 2056/QĐ-UBND ngày 07 tháng 6 năm 2024 của Chủ tịch UBND TP. Hải Dương về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2024-2025 cho các trường mầm non, tiểu học và trung học cơ sở), trường THCS Bình Minh tiếp nhận và xét duyệt hồ sơ của học sinh thường trú thuộc:

+ Phường Phạm Ngũ Lão: Khu 6, 7, 8

+ Phường Tân Bình: Khu 5, 10, 11.
5. Hồ sơ tuyển sinh:

- Phiếu dự tuyển (do trường THCS Bình Minh cấp)


- Học bạ tiểu học (bản chính)

- Giấy chứng nhận hoàn thành chương trình tiểu học


- Bản chính giấy chứng nhận thuộc đối tượng ưu tiên (nếu có)

- Giấy khai sinh (bản sao hợp lệ)

* Đối với trẻ khuyết tật: trường tiếp nhận hồ sơ của trường tiểu học chuyển lên (nếu có) hoặc phối hợp với gia đình thiết lập hồ sơ mới trên cơ sở các đánh giá của cơ quan y tế, xác nhận của chính quyền cấp xã (phường) , gia đình, nhà trường phân loại trẻ khuyết tật để tiếp nhận học sinh vào các lớp cho phù hợp.
* Lưu ý: 
- Các loại hồ sơ dự tuyển của học sinh phải được lưu tại trường để phục vụ cho việc thanh, kiểm tra về công tác tuyển sinh.

- Giấy khai sinh thuộc hồ sơ lưu trữ của học sinh, vì vậy khi nhận hồ sơ tuyển sinh, cán bộ tuyển sinh cần đối chiếu bản sao với bản chính và các loại giấy tờ khác, sau đó Hiệu trưởng xác nhận, kí tên, đóng dấu vào mặt sau, để tránh việc tùy tiện thay đổi tên, đệm, ngày tháng năm sinh...

6. Thời gian, địa điểm nhận hồ sơ tuyển sinh:

- Thời gian tuyển sinh:

+ Từ ngày 10 - 13/6/2024: nhà trường tiếp nhận kiểm tra hồ sơ dự tuyển (Sáng từ 7h00’ đến 11h00; Chiều từ 14h00’ đến 17h00’).
​​​​
(Đối với các trường hợp học sinh không đỗ vào các lớp trọng điểm, nhà trường nhận hồ sơ trong ngày 14/6/2024 - Sáng từ 7h00’ đến 11h00; Chiều từ 14h00’ đến 17h00’)

​​
- Địa điểm nhận hồ sơ: Trường THCS Bình Minh, 64A Bình Minh, phường Phạm Ngũ Lão, TP Hải Dương.
III. Tổ chức thực hiện 
- Thành lập Tổ công tác làm nhiệm vụ tuyển sinh lớp 6 năm  học 2024 – 2025.

(Có danh sách kèm theo)

- Xây dựng kế hoạch tuyển sinh đảm bảo công khai chỉ tiêu, phương thức và khu vực tuyển sinh của nhà trường. Kế hoạch được công khai trước khi tuyển sinh tại bảng tin của nhà trường và phương tiện truyền thông cảu địa phương.

- Báo cáo kế hoạch tuyển sinh với UBND phường Phạm Ngũ Lão (khu 6,7,8) và phường Tân Bình (khu 5,10,11), công khai, tuyên truyền kế hoạch tuyển sinh tới toàn thể nhân dân, nhà trường đề xuất sự phối hợp giữa các địa phương trong công tác tuyên truyền đảm bảo huy động 100% học sinh trong độ tuổi quy định được ra lớp đúng thời gian quy định.

- Tổ chức tiếp nhận, xét duyệt hồ sơ, căn cứ danh sách học sinh lớp 5 năm  học 2023- 2024 đã được xác minh chỗ ở theo địa bàn khu dân cư, tiến hành tiếp nhận và xét duyệt hồ sơ theo quy định (Quyết định số 2056/QĐ-UBND ngày 07 tháng 6 năm 2024 của Chủ tịch UBND TP. Hải Dương về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2024-2025 cho các trường mầm non, tiểu học và trung học cơ sở trên địa bàn thành phố)
- Lập danh sách học sinh vào hồ sơ tuyển sinh của nhà trường (theo các biểu mẫu đính kèm)

- Duyệt kết quả tuyển sinh với Phòng GD&ĐT theo thời gian dự kiến (từ ngày 24/6/2024 đến ngày 28/6/2024), thông báo công khai danh sách học sinh trúng tuyển sau khi được phê duyệt.

Trên đây là kế hoạch tuyển sinh lướp 6 năm học 2024 – 2025 của trường THCS Bình Minh. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần báo cáo Hiệu trưởng để kịp thời giải quyết.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&Đt TP Hải Dương (để báo cáo);
- UBND Phường Phạm Ngũ Lão, Tân Bình (để phối hợp);
- Khu 6,7,8 phường PNL, khu 5,10,11 phường TB (để tuyên truyền);
- Các bộ phận (để thực hiện)

- Lưu VT
	HIỆU TRƯỞNG
(Đã kí)
Đặng Quang Hải Việt


